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INTERROGAZIONE (question time) : Missione di sistema della Regione Umbria in Cina

Premesso che dal 14 al 22 novembre 2015 si è svolta la missione di sistema organizzata dalla

Regione  Umbria  in  Cina  nelle  località  di  Chongqnig/Chengdu  autorizzata  con  delibera

n.1285/2015 in cui venivano autorizzati alla partecipazione i rappresentanti della Regione come

delegazione  istituzionale  e  ai  quali  sarebbero  state  liquidate  le  spese  di  viaggio,  vitto  e

pernottamento;

Atteso che tra i partecipanti figurava oltre il Vice Presidente Paparelli anche il capo di gabinetto

della Presidente Marini, Dott. Valetini;

Considerato che in quegli stessi giorni si teneva una importante fiera mercato agroalimentare

in  località  Chengdu  per  cui  era  stata  prevista  ai  sensi  della  Delibera  1091/2015  la

partecipazione facoltativa e gratuita (con lo stand) delle imprese umbre come risulta anche dal

programma inviato alle imprese;

Visto che successivamente la partecipazione alla suddetta fiera sembra sia stata eliminata dal

programma a causa di mancanza di spazi come comunicato alle imprese;

Atteso che nonostante questo problema di spazi  nella fiera c'era la presenza di uno stand

dell'azienda “il Bocale” di proprietà dello stesso capo di gabinetto della Marini; 

Tutto ciò premesso si interroga la Giunta Regionale per sapere

1) se il capo di gabinetto medesimo in concomitanza della missione istituzionale pagata con

risorse pubbliche abbia presenziato anche alla fiera mercato per commercializzare i  prodotti

della sua azienda e come mai la sua azienda ha trovato spazio  alla fiera mentre alla altre

imprese sembra che fosse stata comunicata la mancanza di spazi.
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2) quali sono le 21 aziende di cui alla Delibera 1091/2015 che la Regione Umbria ha accreditato

presso il consolato di Chongqing attraverso Sviluppumbria e Umbria Export e quali  vantaggi

economici e localizzativi sono stati assicurati alle imprese.
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